

華夏導報

中華民國五十七年十月十日刊
校刊 非賣品 第四三〇九號

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：林四〇七

湖鏡	張：人	行發		
武嘉	鄭：長	社副		
美臻	黃李	貴福	吳：編	主
柳雲	淑美	張秀	張張	輯

本學期首次師生座談會

今日假敬業堂舉行

藝術學院師生代表參加

(本報訊)本學期第一次師生座談會，於今(十八)日上午十時至十二時，假大忠館敬業堂舉行。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

土資週成果展

(本報訊)本週土資週成果展，於今(十八)日上午十時至十二時，假大忠館敬業堂舉行。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

對自我價值的再反省

哲學週活動 邀你同行

(本報訊)你想對自我價值的反省，重新做番批判？帶領同學走過知性之旅的哲學週活動，今日中午十二時，假大忠館敬業堂舉行。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

大操場整修完成

(本報訊)本校大操場之整修工程，業已告一段落。體育運動組表示，大操場是師生運動的場所之一，請師生穿著高跟鞋、皮鞋者請勿進入場內行走或跑步；同時同學們也不要騎自行車，以免破壞其設施及妨礙在場內運動的師生。

明日舉行

(本報訊)八十二年預官考選體檢作業講習，將於明(十九)日上午十時至十二時，假大忠館敬業堂舉行，凡大三班代表請準時參加講習，無故不到依校規處理。

棋賽，今晚六時在

書法園地

(本報訊)今晚六時，假大忠館敬業堂舉行棋賽，歡迎師生參加。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

聯合校友會

(本報訊)為促進各校友會間之聯繫，以及增加各校友會間之聯繫，學生活動中心聯合校友會徵集整理各校友會的資料，以便爭取各校友會之福利。

殘障生慶生會

(本報訊)學生輔導中心將於本月二十二日晚上在大忠館資源教室，舉行殘障生慶生會。

俄文學社代購票

蘇聯舞團公演

(本報訊)蘇聯「捷捷斯斯坦國立舞蹈團」列茲茲金卡，今、明兩日在國父紀念館演出，有意購票者請洽俄文學社。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

影片欣賞

「戰爭安魂曲」影展，十八日放映「戰爭安魂曲」、十九日放映「奇愛博士」、二十日放映「現代啟示錄」、二十一日放映「毛髮」。放映時間為每日晚上六時，地點在大忠館資源教室。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

今晚抽籤

園遊會攤位

(本報訊)九一年美麗新文化園遊會，今晚六時假大忠館資源教室，舉行抽籤及攤位抽籤。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

新南威爾斯大學

今有說明會

(本報訊)澳洲國立新南威爾斯大學商學院長執行秘書 Dr. Paul Juncy，將至本校對新南威爾斯大學作一整體介紹，包括學生標準、科系簡介及學校背景等。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

慧智週活動

今有一場演講

(本報訊)慧智週活動，將於今日中午十二時，假大忠館敬業堂舉行。

此次座談會，由藝術學院院長莊本立教授主持，藝術學院美術系、西樂組、國劇組、國樂組、影劇組、舞蹈系等系組師生代表參加；相關單位主管列席並答覆問題。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

今日推出

(本報訊)物理系週展於今日中午在大忠館印刷系辦前舉行開幕式，展至本月廿三日，展覽期間每日中午在大忠館資源教室，放映全像錄影帶。

藥膳系列專文之二

冷虛症的藥膳

中醫社提供

愛美是女人的天性，但愛美之餘別忘了要保重自己的身體...

冷虛症對女性而言是件頗傷腦筋的事，它不會危及生命...

冷虛症食療法，是使用熱性的食物和藥材為基本...

據說在北歐的春天，首先露面的蝴蝶，是一種奶油色的彩蝶...

在分類學上，蝶、蛾皆屬昆蟲綱的鱗翅目。習慣上將白天活動的、停憩時合翅的、觸角是棍棒狀的歸類為蝴蝶...

蝴蝶的幼蟲、成蝶是鳥類、爬蟲類的重要食餌之一。在生態系中蝴蝶亦扮演著植物的媒人的角色...

蝴蝶幼蟲時期攝食的植物稱為「食草」。其實不同科蝴蝶幼蟲的食草亦不盡相同...

飲食並常服用藥膳，這樣也就能隨時穿單薄的衣服趕流行了。

當歸牛肉(3人份) (材料)牛肉塊 300g

(作法) ①在深鍋內放當歸和牛肉，加入可淹蓋肉的水...

②紅蘿蔔切滾刀塊。 ③油菜川燙後，用少許鹽和麻油炒一炒...

④將①的牛肉，切成2公分大小的小丁...

羊肉粥 (1人份) (材料) 附子 3g 當歸 3g 花椒 5g 羊肉(牛肉亦可) 50g 糯米 20g

(作法) ①鍋內放300cc的水煮沸，加上用紗布包的附子...

②在①的鍋內加入用紗布包的當歸和花椒...

③加入糯米，用大火煮開後煨火，取出生藥...

斑蝶科 Danaidae 幼蟲食草偏向有毒的蘿藦科植物 Asclepiadaceae。

蝴蝶標本製作

站在學術研究的立場，採集標本是不可避免的事...

生物週系列專文 伊甸園的舞姬——蝴蝶

兼談蝴蝶標本製作

生物週系列專文 伊甸園的舞姬——蝴蝶

①選擇粗細適當的昆蟲針，垂直插入胸部中央。

②按軀體大小選擇展翅板，昆蟲針和展翅板要成直角...

③前翅後緣拉至成一直線位置，用留針固定紙條。

歸來吧！延中人

延中校友會提會

延平，多麼令人熟悉的名字，彷彿在何處曾經聽過、見過...

然而，這一切的一切都已過去，延平校友會華岡支會已經成立...

夕陽斜照，倦鳥歸巢吧，延平人我們終於擁有了自己的家...

⑤依同樣要領進行另一邊展翅、固定。 ⑥整理觸角，左右對稱...

⑦腹部下方塞入棉花球以防腹部下垂。 ⑧即刻釘上標籤以防混亂...

另外，標籤對於標本來說就像身分證一樣地重要...

標本完成之後就面臨保存的問題。標本最怕生蟲、發霉...

樟腦粉等。平常最好放在陰暗處，忌直射陽光，以免標本褪色...

認識陽明山國家公園活動，行程有遊客

你千遍不厭倦 你瞭解自己的肌膚？

政治家社學提供

每個人都有照鏡子的經驗，你是否統計過自己一天照過幾次鏡子？也許你非常喜歡照鏡子，常常對著鏡子傻笑、扮鬼臉，甚至到鏡中的人顧影自憐；也許鏡子對你來說只是一件工具，讓你看頭髮是否梳的整齊，服裝的搭配是否得宜？然而，對皮膚？你能明確的說出它的色調、紋理及油度嗎？

如嬰兒般嬌嫩的皮膚，是人人所稱羨的。但絕大部份的人都對自己的皮膚感到不滿意！無論你的皮膚是太油膩？抑是太乾燥？千萬別對它失望，更不可以棄之不顧，聽從所謂的「自然就是美」。因為，你也許不知道！雖然你不能改變你的皮膚類型，但是，你却可以改變你的皮膚狀況。就像我們做任何事情一樣，保養皮膚也需要循序漸進。首先，你必須要了解你的皮膚是屬哪一型？它有什麼特性？然後，找出適合它的保養方法，每天細心、耐心地照顧它，不要操之過急；漸漸地，你就會發現皮膚日有改善，愈來愈細嫩光滑了。

現在，你已經知道了確實掌握皮膚類型的重要，那麼，我請你和我一起來分析自己的皮膚吧！皮膚因水份、油份的平衡狀況，大體分成四種類型。

(1) 正常肌膚：是水份、油份的平衡度良好的理想肌膚。肌膚健康而有光澤，紋路也柔細而濕潤。

(2) 乾性肌膚：是油、水份都少的肌膚。沒有光澤而乾燥，常見粗糙、脫皮的現象。紋路細而毛孔小，若過分乾燥，則會出現細小皺紋。

(3) 油性肌膚：是水份、油份都多的肌膚。由於油脂分泌過多，使皮膚看來油光光的，摸起來也很油膩，同時由於油脂容易有它物附著，所以也容易長青春痘。

(4) 混合性肌膚：這種皮膚是部分乾性、部分油性。其多半是T形區域（額頭、鼻子、下顎）多油，毛孔粗大呈油性的狀態。T形區域外的肌膚紋細而呈正常的狀態或乾性的狀態。

讀文至此，相信你對自己的皮膚已有初步的瞭解，下週將為您介紹保養品的選擇，使您能針對自己的肌膚做正確的選擇購買。

寒冬的狂嘯，隨著春風的輕拂而逝去。翠綠的枝芽，受到甘霖的洗禮而躍上枝頭。這一個春意盎然的午后，我獨自漫步在清幽的山間小徑，只見花兒隨著黃鶯的輕啼，而綻放出撩人的姿彩，輕輕吐露著清新芳香的話語，宛如向我訴說著春的到来。雖然，它看來是那麽地柔弱無助，但卻是那樣的瑰麗耀人。我不知它何時將會離我而去，只知它點

玫瑰傳情系列專文(一)

溫柔的話語

花開緣起

不再頻頻回首，讓我我體會出世間還是那麽地完美與璀璨。花，象徵著完美的情感。它使一顆空寂的心靈得到了慰藉。雖然，它的生命是如此的短暫，但它給人們的感覺，總是那麽的嬌美而真實。正因如此，才使它更得到人們的愛憐，也才能讓它為世間編織出無數絢麗的夢。

在這樣一個群鳥爭鳴，百花鬥豔的季節裏，諸位是否已感到春的情緒，而內心悸動的情愫是否也將呼之欲出？當花兒綻放之際，彼此間的情緣亦將隨之喚起，就讓花兒代諸位傳達內心深處最真摯的話語，用它們最溫柔的聲音，為你譜下每個浪漫永恒的音符，在記憶深處我們不再孤寂。

綴了萬物，喚起了人世間的情愫，讓世間頓時變得溫馨，更多情。來到華岡，已有一段時日。在此，你曾經歷了秋的悲愁，冬的怒吼。如今，接踵而至的，是百花齊放，群卉爭豔的春之嬌美。或許，此一季節時令，對於居住在華岡的達官顯貴，已習以為常，但對於漂泊異鄉的你我來說，卻滋潤真補了我內心的空寂，對於過往的紅塵

園藝學社提供

攝影社外拍活動專文

墾丁之美(下)

植物景觀
本區屬於熱帶性氣候，夏季炎熱多雨，冬季溫暖乾燥。每年十月至次年三月則有俗稱「落山風」的強勁東北風吹襲。由於氣候及地形變化多端，使區內孕育了特殊而豐碩的植物相，宛如寶島的熱帶植物樣本寶庫。例如：沿海地區包含本省面積最大的臨海珊瑚礁植物帶

地形景觀
墾丁國家公園之地形可概括分為東西兩部份，中間隔著狹長之恆春縱谷平原。西部係以恆然教室。

及熱帶海岸林；珊瑚礁海岸地形為主，僅存的低海拔原始林及高位珊瑚礁灌叢；其他植被如：草原、海岸灌木、水生植物帶等。亦極具代表性，並構成了優美的植物景觀。

墾丁國家公園之灰岩洞穴、貝殼砂、河口、湖泊等，變化多端，可謂最佳之地形學戶外自然教室。

墾丁國家公園具有多樣性的自然景觀，記載著千萬年來地殼變動及萬物滋長之痕跡，有如一座位於自然博物館，歡迎您來此欣賞、探索！更祈盼您共同愛護屬於大自然的鳥獸與礁岩碧海，願經由您的愛護，使青山常在、綠水長流，世世代代皆能共享此區瑰麗的自然風貌！

●攝影社舉辦春假墾丁外拍活動(四月三日、六日、九日、十一日、十二日、十三日、十四日、十五日、十六日、十七日、十八日、十九日、二十日、二十一日、二十二日、二十三日、二十四日、二十五日、二十六日、二十七日、二十八日、二十九日、三十日) 報名至廿一日止，有意者速洽大雅視聽室考之社辦。

士資系專文報導

廿一世紀熱門行業之二

仲介師

房地產仲介業在國內
這個名詞開始在國內被沿用。由於前幾年經濟景氣好轉，市場上，名義雖是新興行業，但就實質功能而言，長久以來便一直存在著，或稱中間人，或稱客，或介紹人。因社會經濟繁榮，房地產供應增加，交易也隨之頻繁。我國政府鑑於社會需要，於民國七十三年七月起，召集各代表二十一人成立小組，參酌了美、日兩國之仲介制度，研擬「房地產仲介業管理條例草案」，於七十八年十月完成，將仲介人員分為仲介經理及仲介助理，由以下考試的科目可以看出其應有的專業知識與水準。仲介經理類：分為三大項各一百分，共三百分。

一、房地產仲介業管理辦法(條例)。包括內容、相關規定、房地產說明書、契約、規範等。

二、民法佔40%，包括總則、債權、物權。土地法規佔40%，包括土地法、平均地權條例、區域計畫法、都市計畫法、土地登記法等。建築法規佔20%，包括建築法、建築技術規則等。

三、房地產交易流程與實例佔20%，包括交易過程、體系，與其他角色之關係、實例的探討。房地產估價佔20%。房地產稅佔20%。房地產金融佔20%。房地產投資與市場分析佔20%。

仲介專員類：一、房地產仲介業管理辦法。二、房地產及其交易概要。三、房地產相關法規概要。

底，正式受理以房屋租賃介紹為營業內容之公司之申辦登記。至七十四年，業者引進日本房屋仲介制度之理念及模式後，由於日

